

5
9* МАЯ 404

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА В ЧЕЛЯБИНСКЕ

Областной отдел по делам искусств пригласил на июнь и июль в Челябинск Свердловский государственный театр оперы и балета им. Луначарского, являющийся одним из лучших периферийных театров Советского Союза.

Театр приезжает в своем полном составе. Главный дирижер и музыкальный руководитель театра — народный артист УССР А. Д. Маргулян, дирижеры — А. А. Людмила, А. Д. Шморгелер, Хормейстер — народный артист КазССР А. В. Преображенский, Балетмейстер — В. А. Конопович. Из состава солистов театра, приезжающих в Челябинск, необходимо отметить О. В. Колодуб, Е. И. Киселевскую, З. И. Садовскую, Д. Я. Паптофель-Нечецкую, получившую первую премию на Всесоюзном конкурсе, Е. Р. Глазунову, М. М. Болоусову, Л. В. Лубенцову, Л. А. Фомину, заслуженного артиста РСФСР Д. С. Аграновского, заслуженного деятеля искусства В. Г. Ухова, заслуженного артиста Армянской ССР орденноносца Н. Н. Сердобова, заслуженного артиста РСФСР А. В. Нотикова, заслуженного артиста РСФСР А. П. Месняева.

Свердловский театр оперы и балета даст в Челябинске 60 вечерних и 10 дневных спектаклей.

Для челябинских зрителей будут исполнены оперы: «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Фауст», «Кармен», «Чио-чио-сан», «Флоренция-Тоска», «Демон», «Иван Султан», «Петр Первый в Саарламе», «Самсон и Далила», «Травиата», «Прильби». Кроме того, театр покажет 4 балетных спектакля: Григя «Песня Сольвейг», «Лебединое озеро» Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Асафьева и «Раймонду» Глазунова.

П. ЛЕВИН.